

## Beszámoló

Városi Gyereknep 2022. május 29.

A Törökszentmiklós 300 Emlékéhez kapcsolódóan került megrendezésre a Városi Gyereknep. A tevékenység a TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2020-01540 azonosítószámú pályázati felhívásra benyújtott projekt keretében valósult meg, a pandémia miatt két év csúszással.

A rendezvény helyszíne a Törökszentmiklósi Városi Strandfürdő és Kemping volt, amely ideális környezetet biztosított a tervezett programok megvalósításához.

A rendezvény célja egyrészt a helyi előadóművészeti, alkotó és egyéb közösségek, csoportok számára fellépési ill. bemutatkozási lehetőség biztosítása, másrészt a profi zenekarok gyermekeknek szóló interaktív koncertjeivel és a kísérő programokkal színesített programon lehetőséget biztosítani a családok szabad idejének hasznos eltöltésére. További cél volt még ennek a több évtizedes hagyománynak a fenntartása.

A rendezvény 14 órakor kezdődött a Kodály Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola fúvós zenekarának koncertjével. 15 órától indultak a kísérő és színpadi programok. Elsőként a Kiskalász Zenekar interaktív koncertjére „tombolhattak” a gyerekek, majd a helyi csoportok – a Dalama Dance Club, a Júlia balett és a Reni Zumba – következtek 17 óráig.

17 órától a színpadtól távolabb eső fás, füves területen a helyi Vöröskereszt aktivistái elsősegélynyújtó bemutatója következett egy imitált autóbalesetet követően. A szimulációban közreműködött a Városi Tűzoltóparancsnokság, a helyi mentőállomás és a Városi Rendőrkapitányság.

Szintén 17 órától volt lehetőség megtanulni és kipróbálni az újraélesztés technikáját az ambu babán. Itt szintén a helyi Vöröskereszt aktivistái közreműködtek.

A program zárásaként 18 órától 19 óráig a Palinta Társulat interaktív színpadi koncertjén vehettek részt a családok. Akkorra eléggé megfogyatkozott a közönség, hiszen másnap hétfőn indult az új hét. Gyerekeknek óvoda, iskola, a szülőknek pedig a munka.

A kísérő programok 15 órától 18 óráig gazdagították a rendezvény színvonalát: Kézműves Örökség Egyesület hagyományőrző foglalkozása, Apáról Fiúra Kézműves és Népművészeti Egyesület játékszigete, Lézerharc, Hinek Ilona arcfestő, Városi Polgárórság KRESZ park. 14 órától 18 óráig Szemes István szabadtéri játékaik álltak a gyerekek rendelkezésére: mobil játszóház, kalandkamion, kalóz csúszda, légvár, óriás trambulín, mesevonat.

A pályázatban betervezett programokon kívül jelen volt az Olas Tisza-Fia Ijász Egyesület íjászkodással, a Városi Rendőrkapitányság rendőrautó bemutató és bűnmegelőzési programjával, a Gyermekejóléti és Családsegítő Intézmény a HINTALI nevű programjával, a Városi Tűzoltóság tűzoltó autó bemutatóval.

Az esős idő ellenére kb. 500 fő vett részt a rendezvényen, a jelenléti íveket 465 fő írta alá. A rendezvény elérte a kitűzött célokat.

Törökszentmiklós, 2022. június 13.

Bukta Éva

projektmenedzserment













